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Bartłomiej Sienkiewicz

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 1719 Państwa Posłów Dariusza Mateckiego i Małgorzaty 
Golińskiej z 7 marca 2024 roku w sprawie działań podejmowanych przez likwidatora 
Polskiego Radia Szczecin, uprzejmie proszę o przyjęcie następujących wyjaśnień.

W zakresie pytań dotyczących zawierania bądź wypowiadania umów przez likwidatora 
Spółki Polskie Radio – Regionalna Rozgłośnia w Szczecinie „PR Szczecin” Spółka Akcyjna 
w likwidacji (zwana dalej: „Spółką”) uprzejmie informuję, że sprawy te, jako czynności 
tzw. zwykłego zarządu, zgodnie z art. 466 w związku z art. 368 § 1 Kodeksu spółek 
handlowych, należą do kompetencji likwidatora Spółki. Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego nie agreguje i nie dysponuje takimi informacjami.

Odnośnie do pytania, jakie czynności likwidacyjne zostały już przez Pana podjęte w zakresie 
likwidacji Polskiego Radia Szczecin - a w szczególności czy przystąpiono do zbycia aktywów 
Spółki, w tym nieruchomości i środków trwałych, a jeśli tak to jakie konkretnie aktywa 
zostały zbyte i za jaką cenę?, informuję, że 29 grudnia 2023 r. Minister Kultury 
i Dziedzictwa Narodowego jako wykonujący prawa z akcji Skarbu Państwa na Walnym 
Zgromadzeniu postawił Spółkę w stan likwidacji i powołał likwidatora Spółki. Odnośnie do 
zbywania aktywów Spółki informuję, że sprawy te należą to do kompetencji likwidatora 
Spółki. Zgodnie z art. 468 § 1 Kodeksu spółek handlowych nieruchomości mogą być zbywane 
w drodze publicznej licytacji, a z wolnej ręki – jedynie na mocy uchwały Walnego 
Zgromadzenia i po cenie nie niższej od uchwalonej przez Walne Zgromadzenie. 
Do Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego nie wpłynął wniosek likwidatora 
o wyrażenie zgody na zbycie nieruchomości z wolnej ręki i określenie ceny minimalnej 
nieruchomości.

Odnośnie do pytania, do kiedy planuje Pan zakończyć likwidację Radia Szczecin?, uprzejmie 
informuję, że przepisy prawa nie wyznaczają terminu na zakończenie likwidacji.

Z poważaniem
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PODSEKRETARZ STANU
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